

今日長子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2024年6月7日
总1931期
报头题字：

县委理论学习中心组（扩大）学习暨《中国共产党纪律处分条例》培训会召开



本报讯 为进一步教育引导全县广大党员干部学纪、知纪、明纪、守纪，助推全县党纪学习教育走实，6月6日，县委理论学习中心组（扩大）学《中国共产党纪律处分条例》培训会在县宾馆三会议室召开，邀请市纪委监委副书记、监委副主任张宏伟专题辅导。县委书记郭强主持会议并讲话。

培训会上，张宏伟聚焦《条例》的核心要义和实践要求，从深刻认识修订《条例》的重要意义、准确把握《条例》修订的主要内容、学习贯彻《条例》的认识体会三个方面进行深入系统讲解，主题鲜明、内容丰

富、重点突出，既有理论高度，又有实践深度，具有很强的针对性和现实指导作用。

郭强指出，在全党开展党纪学习教育，是以习近平同志为核心的党中央着眼加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展做出的重大部署，而学习新修订《中国共产党纪律处分条例》是党纪学习教育的重中之重，《条例》的学习成效是决定党纪学习教育成败的关键。全县各级党组织、全体党员要把学习贯彻《条例》作为一项必须不折不扣完成的政治任务，深入掌握《条例》内涵要求，真正用党规党纪校正思想和行动，不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。

郭强强调，要强化贯通结合，把学习《条例》与警示教育结合起来，与持续整治形式主义为基层减负结合起来，与集中整治群众身边不正之风和腐败问题，尤其是5个专项整治和14项“听民意办实事”项目结合起来，坚决杜绝形式化、套路化、表面化，严防各种“低级红”“高级黑”，不断强化遵规守纪的内在主动和行动自觉。要注重实际效果，坚决贯彻落实好中央和省委、市委各项决策部署，扎实开展好党纪学习教育，把党纪学习教育成果转化为推动高质量发展的强大动力，以优异成绩向党和人民交上一份满意答卷。

县委副书记、统战部长王慧忠，县人大常委会主任王宇红，县政协主席吴斌等县四套班子领导及其他县处级领导；各乡镇（服务中心）党委书记、乡镇长、纪检书记；县直各单位主要负责人；县纪委监委、法院、检察院领导班子成员；部分国企和重点企业（有党组织）负责人参加会议。 燕慧 瑞杰 刘峰

就贯彻落实国务院安委办山西省矿山安全生产督导工作总结会议精神强调

举一反三抓实问题整改 全力提升矿山本质安全水平

本报讯 6月3日，国务院安委办山西省矿山安全生产督导工作总结会议后，县委书记郭强立即主持召开会议，安排部署贯彻落实工作。他强调，要深刻落实习近平总书记关于安全生产重要指示精神，严格按照国务院决策部署及省委、市委工作安排，举一反三抓实问题整改，切实在思想上紧起来、上硬起来，持续推进全县矿山安全生产形势稳定，以高水平安全护航高质量发展。

郭强强调，要深入学习贯彻会议精神，切实把思

想和行动统一到会议部署和要求上来，把会议精神传达到政府主要负责同志、分管部门、煤矿企业，把责任压实到具体岗位、具体环节，层层抓好贯彻，坚决抓好落实。要举一反三抓好整改，聚焦反馈问题，梳理共性问题和个性问题，采取有效措施，逐项落实整改责任、具体措施、完成时限，确保整改到位、不留盲区，扎实推进整改工作取得实效。要与安全生产整治本攻坚三年行动和重大安全隐患大排查大整治行动相结合，按照省委、市委部署要求，紧扣主要

任务，明确责任时限，同时做好隐蔽致灾因素普查整改，抓紧抓实全县矿山安全生产各项工作，牢牢守住安全生产底线。

县经开区党委书记、管委会主任李伟，副县长张树军，县经开区党工委委员、管委会副主任鲍旭岗，政府办主任张宇锋出席。各乡镇（服务中心）乡镇长，相关单位及矿山企业主要负责同志在政府五楼会议室参加会议。

刘欢 瑞杰

平畴沃野展新颜

——长子县学习推广“千万工程”经验推进乡村振兴工作综述

还随着欢快的音乐跳起广场舞。

“原来这儿就是个堆垃圾的空地，我们平时都绕着走。现在好了，通过整治，这个曾经的垃圾聚集地变成了绿意盎然的小公园，白天，走累了可以在石凳上小憩一会儿。晚上，大家到公园里跳跳舞、散散步，不仅锻炼了身体，还愉悦了心情。”正准备加入跳舞队伍的村妇主任冯凌高兴地说。

老马沟村的蝶变，是长子县认真学习运用“千万工程”的成功经验和科学做法，持续推进农村人居环境整治打造美丽乡村的一个缩影。

“千万工程”是一项系统工程，必须立足实际，全面谋划、抓实重点、统筹推进。长子县坚持规划

细化路径图。擘画“1+2+15”推进路径，即围绕协同推进五大振兴“一条主线”，实施“一县一业”和人居环境整治“双轮驱动”，纵深推进15项城乡一体化工作，特别是在重点村建设上，实行“一村一策”，逐村明确项目清单和整治清单，因地制宜、分类施策、循序渐进，推进乡村全面振兴。

典型引路 乡村颜值高起来

慈林镇龙泉村，微风拂过，草木青青，行路见荫，公园绿地赏心悦目，房前屋后鲜花绽放，优美的乡村环境令人眼前一亮。

丹朱镇西寺头村，每家每户房前都有一个小花园，花圃中不仅有各色花卉，还种植了不同种类的果树，实现了乡村绿化与林果经济的融合发展。



盛夏六月，万物峥嵘。行走在长子县广袤的乡

我县高考各项工作准备就绪

本报讯 十年磨一剑，六月试锋芒。2024年高考在即，全县各考点已经做好了各项准备工作，护航学子顺利高考，成就梦想。

6月6日，记者在长子一中北校区、丹朱一中考点看到，学校正门已经安装好智能安检门，正门两侧还搭建了遮阳棚，方便考生、家长遮阳避雨，印有考试时间、考生注意事项、考场分布示意图的展板均已摆放至显眼位置。考场内，桌椅摆放有序，地面、墙面干净整洁，已完成全面消毒。考务室内，整齐摆放着金属探测仪、信号屏蔽器等考场专用物品，考务人员正在紧张有序地检查核对。监控室内，各个考场情况在监控大屏上一览无余，考务人员正在进一步熟悉监控设备，进行设备调试。

长子一中北校区考点副主考方晓东介绍：

“今年高考长子一中北校区考点设有41个考场，共有1183名考生参加考试。目前，高考设试、人员培训、后勤保障、实战演练等各项已经完成，相信可以为考生提供安全舒心的考试环境。”

公安部门在校门口专门设立户籍窗口，为考生快速办理临时身份证；卫生部门在内设置医务室，及时应对突发情况；县教育、供电、通讯等部门也各司其责、通力合作，全力保障高考顺利进行。

据悉，今年我县参加高考人数为2117人，设2个考点73个试场，其中，长子一中北校区41个理科试场，考生1183人；丹朱一中设32个文科试场，考生934人。

刘欢

我县收听收看国务院安委办矿山安全生产工作总结会议

本报讯 6月3日，国务院安委办督导矿山安全生产工作总结会议召开，深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要讲话重要指示批示精神，就推动全省矿山安全隐患排查整治、全面提升矿山本质安全水平进行安排部署。县委书记郭强，县经开区党委书记、管委会主任李伟，副县长张树军，县经开区党工委委员、管委会副主任鲍旭岗，政府办主任张宇锋及各乡镇（服务中心）乡镇长，相关单位及矿山企业主要负责同志在政府五楼会议室收听收看。

会议要求，全省各级各部门各单位要切实思想和行动统一到习近平总书记关于安全生产的讲话重要指示批示精神上来，坚持人民至上、生命至上，突出问题导向抓整改，压实各方责任抓落实，举一反三抓整改，深入开展矿山安全生产专项整治，从根本上消除事故隐患、从根本上解决问题，推动我省矿山安全生产持续稳定好转。

会议强调，要聚焦制约矿山安全生产的深层次矛盾问题，持续补短板强弱项，全面提升矿山安全治力水平。强化安全风险隐患整治，全力化解采掘接续的系统风险，深入开展隐蔽致灾因素普查。强化灾害综合治理，重点抓好煤矿瓦斯、水、火、煤尘等灾害防治，加强地下矿山、露天矿山和尾矿库隐患治理。强化提升本质安全，深入推进行矿治坚三年行动，提升矿山安全生产制度体系建设、矿山智能化水平、员工安全素质水平。强化安全责任落实，坚决打好矿山安全生产攻坚战，切实提升水平安全保障高质量发展。

刘欢

我县2024年“文明长子爱心送考”志愿服务活动启动

本报讯 又是一年高考季，又迎一年送考时。5日，我在文化广场举办2024年“文明长子爱心送考”志愿服务活动启动仪式。县常委、宣传部爱红出席仪式。

仪式上，县交通运输局介绍了爱心送考车队情况，县红十字会介绍了爱心物资捐赠情况，县交警作表态发言，爱心车队代表进行宣誓，县教育局向爱心车队赠送了锦旗，县社会工作部也进行发言。

刘爱红宣布长子县2024年“文明长子爱心送考”志愿服务活动正式启动。

此次活动由县委宣传部、县委社会工作部、精神文明创建服务中心、县教育局、县交通局、县交运局、团县委、县红十字会主办，县城建出租汽车服务中心、县佳宇出租汽车有限公司、长子华翔驾校、长子县学雷锋爱心车队承办，组织爱心送考车辆。高考期间，考生凭准考证可以免费搭乘贴有“心送考”标识的车辆。

“文明长子爱心送考”志愿服务活动将成一道亮丽的风景线，为全县莘莘学子加油鼓劲，他们金榜题名、逐梦未来。

晓丹

我县召开2024年普通高校招生考试考务纪暨考务培训会